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• Ziel:
Bestandsaufnahme, wie die Unternehmen im Landkreis Peine durch die 
Corona-Pandemie betroffen wurden

• 23 Fragen:
Aktuelle Situation in den Unternehmen, 
Abruf von Fördermitteln und Strategien zur Pandemiebewältigung,
wichtige Zukunftsthemen im Unternehmen

• Zeitraum:
Mitte April – Mitte Mai 2021

• Verteiler:
550 Unternehmen/Betriebe im Landkreis Peine
97 Rückmeldungen (Rücklaufquote von 17,6%)
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Unternehmensbefragung in Kürze
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Wirtschaftsbranche der befragten Betriebe

Handwerk Gastgewerbe Industrie Dienstleistungen Sonstige Handel
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47,4%

40,2%

12,4%

Beschäftigte der befragten Betriebe 
am 30.12.2019

0-9 Beschäftigte 10-49 Beschäftigte Über 50 Beschäftigte
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(Mehrfachnennungen möglich)
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Auswahl der Antworten zu:
Sonstige Maßnahmen zur Arbeitsfähigkeit und Vereinbarkeit von 
Familie und Beruf 
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(Mehrfachnennungen möglich)
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77,3%

22,7%

Besondere Maßnahmen im Zuge der COVID-19-
Pandemie   

Ja Nein
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5,3%
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Auswahl der Antworten zu:
Sonstige Maßnahmen
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21,3%

78,7%

Inanspruchnahme von 
Investitionsförderprogrammen

Ja Nein
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17,8%
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Auswahl der Antworten zu:
Detailantworten zu den Zukunftsthemen
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Kontakt
Für Fragen, Anregungen oder Wünsche stehen wir Ihnen 
persönlich zur Verfügung!

Melitta Arz Meike Henkel

0 51 72  94 92 – 621 0 51 72  94 92 – 623

m.arz@wito-gmbh.de m.henkel@wito-gmbh.de
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wito gmbh, Ilseder Hütte 10, 31241 Ilsede
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